GAM

HaBuBauw,o ce pe3boBo cbeanHeHne

HANSAVFLEX

CsoiicTBa
CbepnuHeHue 1

MeTpuyHa BbTpellHa pe3ba LunuHapuyHa

dopma Ha ynnbTHeHue 1

dopma A

CbeavHeHue 2

MeTp1yHa BbHLUHA pe3ba LunuHapuyHa

dopma Ha ynmbTHeHue 2

24° BbTpeLUEeH KOHYC

KoHcTpyKuus 3aBMHTBALLIO Ce pe3boBO CbeanHeHne
Moaudukauus npasa
CraHpapTt DIN 2353

ISO 8434-1

O6em Ha gocraBkaTta

LyLiep ¢ XoneHapoBa raika u pexety
NPbLCTEH

MaTepuan

CTOMaHa

MOBBPXHOCTHO 3ALUMTHO MOKPUTHE

C ranBaHN4HO NOKpUTHe

YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTaX, crnobssaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe 1 JonycTMMM paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAUTE OT TexHUYeckaTa MHhopmaums 3a pe3bosu TpbOHU

CbeNHEeHUA.

ApTuUKyn

O603Ha4yeHne

KoHcTpykTuBHa nopeanuya PaboTtHo Hansirane bar

@ d2

GAM NW 04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x1,5 12,5 34,5 19,5 14 14
GAMNW 04 HL22 L PN 315 6 M22x1,5 M12x15 12,0 35,0 20,0 27 14
GAM NW 06 HL L PN 315 8 M12x1,5 M14x15 175 39,0 24,0 17 17
GAMNWO6 HL22 L PN 315 8 M22x15 M14x15 12,0 35,0 20,0 27 17
GAM NW 08 HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 17,0 40,0 25,0 19 19
GAMNWO08HL22 L PN 315 10 M22x15 M16x15 12,0 36,0 21,0 27 19
GAM NW 10 HL L PN 315 12 M16x15 M18x15 17,0 41,0 26,0 22 22
GAMNW10HL 18 L PN 315 12 M18x15 M18x15 17,0 41,0 26,0 22 22
GAMNW10HL22 L PN 315 12 M22x15 M18x15 12,0 36,0 21,0 27 22
GAM NW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x15 17,0 42,0 27,0 24 27
GAMNW13HL22 L PN 315 15 M22x15 M22x15 17,0 42,0 27,0 24 27
GAM NW 16 HL L PN 315 18 M22x15 M26x15 19,0 45,0 28,5 27 32
GAM NW 20 HL L PN 160 22 M26x15 M30x2 21,0 50,0 33,5 32 36
GAM NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 M 36 x 2 24,0 53,0 36,5 41 41
GAM NW 32 HL L PN 160 35 M42x 2 M45x 2 26,0 60,0 38,5 50 50
GAM NW 40 HL L PN 160 42 M48 x 2 M52 x 2 28,0 63,0 40,0 55 60
GAM NW 03 HS S PN 400 6 M12x15 M14x15 17,0 41,0 26,0 17 17
GAM NW 04 HS S PN 400 8 M14x15 M16x15 17,0 41,0 26,0 19 19
GAM NW 06 HS S PN 400 10 M16x15 M18x15 17,0 43,0 26,5 22 22
GAM NW 08 HS S PN 400 12 M18x15 M20x15 17,0 43,0 26,5 24 24
GAM NW 10 HS S PN 400 14 M20x1,5 M22x15 19,0 49,0 31,0 27 27
GAM NW 13 HS S PN 400 16 M22x1,5 M24x15 19,0 49,0 30,5 30 30
GAM NW 16 HS S PN 315 20 M27 x 2 M30x2 22,0 56,0 34,5 36 36
GAM NW 20 HS S PN 315 25 M33x2 M 36 x 2 24,0 61,0 37,0 41 46
GAM NW 25 HS S PN 315 30 M42 x2 M42x2 26,0 68,0 415 55 60
GAM NW 32 HS S PN 250 38 M 48 x 2 M52 x 2 28,0 740 43,0 60 60

KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykTa

GAM VA

3aBuHTBALLO ce pe360oBO CbeanHeHue, bnaropogHa cTomaHa

XGAM

HasuBalo ce pe3boBo cbeanHeHne, cTomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
www.hansa-flex.com 1

18.07.2025

HANSA-FLEX AG



